

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Caetité, através do presidente da Comissão de Credenciamento do Transporte Escolar do Município de Caetité/BA, torna pública a retificação do 2º Termo Aditivo a Contratação de Serviços de Transporte Escolar, publicado no Diário Oficial do Município ANO XII, N º 790 no dia 04 de março de 2020.

Onde lê-se:

CPF: 005.166.205-17

Leia-se:

CNPJ: 30.846.122/0001-64

CAETITÉ – BA, 11 de maio de 2020.

VALDEMAR DE BRITO SOUZA
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO

PREFEITURA DE
CAETITÉ
Governo Participativo